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How strongly do you agree or disagree with the following
statements?

An amnesty should be granted to illegal immigrants in Britain

Strongly agree 2

Agree 9

Neither agree nor disagree 12
Disagree 27

Strongly disagree 45

Don’t know 5

Too many immigrants are coming to Britain
Strongly agree 47

Agree 28
Neither agree nor disagree 12
Disagree 8
Strongly disagree 3
Don’t know 2
The government is in control of asylum and immigration
Strongly agree 3
Agree 5
Neither agree nor disagree 9
Disagree 28
Strongly disagree 53
Don’t know 2

We need immigrants to do the jobs that British people will not do.

Strongly agree 4

Agree 22

Neither agree nor disagree 20
Disagree 29

Strongly disagree 23

Don’t know 2
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Britain has been changed for the worse by immigration because
something of our traditional culture has been lost

Strongly agree 31

Agree 24
Neither agree nor disagree 16
Disagree 15
Strongly disagree 12
Don’t know 2
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